

高压电“吸”出11岁男孩肠胃

父亲网上求助,引起网友爱心接力

在梅园新村昏暗破旧的一个小房间里,来自江西余干县11岁的涂志贤躺在床上,不停地哼哼,挂在身体外面的胃红通通的,胀得发紫,加上胸部、腹部70%被烧伤的地方疼得他浑身直抖。

11岁,原本是一个天真烂漫的年龄,而对于涂志贤来说,无忧无虑的日子也在这一年终止,下面的日子里他不但要过着没有右臂的生活,还要面对常人难以想象的困难和痛苦。这一切都要从3个月前那场致命的电击说起。



痛苦中的涂志贤

摘桃子被高压电击断右臂

今年6月25日下午5点多,11岁的涂志贤放学回家的路上,几个同学看见邻居家树上的桃子熟了,鲜红的颜色惹得几个孩子口水直流,其中一个孩子提议,我们爬到树上摘桃子吃吧?得到了几个小伙伴响应之后,小志贤和同学纷纷从墙头爬到了树上。顺利地摘了两个桃子之后,志贤心想:“赶紧溜,被人发现就不好了。”可就在这个时候意外发生了,志贤在下来的时候,因为有点怕高,从围墙上跳下来顺手抓住了一旁的电线,谁知那是一条高压线,高压变压器的强大力量一下子把志贤的右肩部给吸附过去,电光火石之间,他的右臂被击断,紧接着,志贤的身体又被击回去,整个人从围墙上重重地摔在石头上,肚子着地,他的肠子和胃完全被“砸”了出来,同学们见此情景之后,都吓得哭着大喊“救命!”

志贤出事的时候,母亲李翠英正在田里干农活,突然,一位邻居来到田里,一边跑一边喊,“翠英,翠英,你家眯子(志贤的小名)出事了。现在在他大伯家。”一听这话后,李翠英慌了,扔下手里的活就往大伯家跑。

看到儿子躺在地上,整个右臂被烧焦,只有一块薄薄的皮连着身体,腹部也全是翻开的肉,肠子和胃都露在外面。心疼、心急,李翠英一下子昏倒过去……

一路辗转来南京求医

出了事情之后,涂志贤被

转往南昌市第一医院进行抢救。“孩子昏迷了四天五夜,腹部开始发炎裂开,肠痿,生命岌岌可危。当地的医生说,孩子得去南京军区总院,那里是全国治肠痿最好的。”

7月,涂志贤来到南京军区总医院,主治医师赵志升告诉记者,这孩子来的时候肠子和胃都露在外面,腹腔内已经化脓了,肚子上已经没有了皮肤,就剩下肉,我们接连为他做了4次手术。还剩下两个风险比较大的手术还没做,病人现在身体太弱,要等上3个月,养得稍微好些才行。

记者了解到,志贤的肚子被摔破后,腹腔内外的压力变了,如果把胃放进去,还有一定的难度,肚皮缺损的那块也要进行第二次手术修补。

不过对于志贤的病,赵医生还是表示出一定的乐观,“如果剩下的两个手术顺利的话,孩子的消化道应该没有影响。”

小旅馆变成临时病房

因为支付不起昂贵的医疗费,9月初,父母带着志贤出院了,在梅园新村附近的一家小旅馆住了下来。这里也成了志贤临时的病房。

昨天下午,记者见到了小志贤,他一直哼哼着,整个人疼得蜷缩在一起,姐姐正在为他按摩,试图缓解。志贤躺在床上,赤裸着上身,身体瘦得肋骨清晰可见。“孩子本来60多斤,现在只有40多斤了。从出事后,孩子就没睡过一个好觉,经常半夜疼醒,又不忍心叫我们,就自己忍着,不发出声音。”李翠英看着儿子在痛苦



来自江西的小志贤由于被高压线电击,导致半个胃露出体外。快报记者 施向辉 摄

地煎熬,眼泪扑扑地往下掉。小志贤的右手臂已经不在,胸部被电击烧焦的伤疤清晰可见。床上还有一个铁架子,支撑着被子高高隆起。掀开被子,记者看到,一个血红色的胃露在外面,让人不忍心再看。“现在胃只能露在肚皮外面,这个架子撑着被子,防止摩擦到胃。”

在小志贤的床边一直有一杯水,他不停地用吸管喝着。“孩子喝水可困难了,因为胃在肚子外面,喝的水到不了身体里,喝多少漏多少,所以我们就买了一台吸水器,两根管子,一头连着胃,一头连着瓶子,喝的水就全部流到瓶子里。”就这样,还会漏水,妈妈总是小心地为他擦拭。

环顾志贤住的房间,是一

个不到10平方米的房子,放着两张小床,屋子里放了成箱的营养液,这些营养液都是用来维持志贤生命的。

李翠英也学会了像护士那样帮儿子吸脓、挂水、换营养液。姐姐就不停地抚摸着弟弟,让他能稍稍好受些。

走投无路,父亲上网求助

“家里条件不好,生他时花了很多钱。”李翠英说,没想到拼命挣钱还了债,现在又遭到了这样的不幸。“他爸还在外筹钱,”事发后,当地供电部门赔偿了10万块,而目前手术费已花去18万,“8万块是跟亲戚朋友借来的,接下来的手术还要10万块钱,我们实在是没有钱了。”

在走投无路的情况下,志

贤的父亲在网上发了一封求救信,迅速引起了网友们的一场爱心接力,每天都有人在关注“志贤”的近况,建了长长的爱心帖。在志贤姐姐的手机里也保存着许多好心人的手机号码。同时网友们也纷纷找到了志贤住的旅馆,自发地捐钱帮助他。“今天,还有三名网友来看望志贤,给我们送了1000多块钱,这几天我们收到好心人送来的五六千元钱,我真的是谢谢这些好心人。有了他们的帮助,我们才能坚持下来。还有旅行社老板,免费让我们在食堂吃饭……”李翠英忍不住又哭了。

“就是去乞讨,我也要救活儿子。”如今在外奔波筹钱的丈夫涂国安始终没有放弃,他坚信“眯子”能一天天地好起来……快报记者 安莹

友情记

11月11日来临前,他和她决定……

11月1日小光棍节这天,
参加“告别单身 相爱在安吉”大型主题交友游

活动内容:

2008年11月1日-2日,单身的你和我一起坐上“告别单身”号豪华大巴,共赴浙江安吉,在中南百草原上体验心旷神怡,藏龙百瀑前立下山海盟誓,情缘游戏中摩擦出爱的火花……

心动价格:

380元/位(含全程空调旅游车,餐费,景区首道门票,住宿,保险,导服费,游戏费用)

报名方式:

电话:025-84783681 QQ:954888467 MSN:jsyiyuan@126.com

线上注册:

现在立即登陆eyuan.js.cn,免费注册成为线上会员,轻轻一“点”,结束单身。报名参加“交友游”、“闪约8分钟”等活动更可直接享受95折优惠。



她 Emmy
24
设计女
单身

他 Sam
27
技术男
单身

全程零度可乐免费畅饮,浪漫爱情极度升温,旅行途中正在发生……

招商热线

025-84783681

13512502190